

锲而不舍落实中央八项规定精神

# 以优良作风激发改革发展动力活力

## ——中管企业扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,国务院国资委紧密结合国资央企实际作出全面部署,引领带动国资央企学习教育走深走实,各中管企业一体推进学查改,以优良作风激发改革发展动力活力,更好保障国有资本和国有企业做强做优做大。

### 统筹谋划 精心组织

深入贯彻中央八项规定精神学习教育是今年党建工作的重点任务。如何在学有质量、查有力度、改有成效上见真章?

组织学习、成立专班、制定方案、挂图作战……连日来,各中管企业将开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育作为重大政治任务,加强统筹谋划,细化工作任务、精心组织实施,引导党员干部站在拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度,坚决贯彻落实中央决策部署,推动学习教育有力有序开展。

国家能源集团党组坚持学习领会到位、组织领导到位、启动部署到位,推动学习教育高起点开局、高质量推进;研究制定集团公司学习教育工作方案,明确11项重点任务,迅速组建工作专班,构建“领导小组统筹抓总、工作专班专责推进、基层党组织联动实施”的三级协同工作机

制;牢固树立整治形式主义为基层减负鲜明导向,不召开大规模启动部署会等,印发通知提示一贯彻到底、落实到位。

国家电网公司提高站位抓部署,把开展学习教育同落实党中央重大决策部署、圆满完成“十四五”规划目标任务结合起来,统筹制定4个方面10项重点任务,确保学查改一体推进、融入日常。公司总部按月细化分解具体措施,制定工作安排一览表,把责任落实到部门,形成学习教育“时间表”“路线图”。

中国移动建立了党组(党委)领导调研推进、工作专班日常推进、党建工作片区定向推进、智慧党建系统在线推进的“四位一体”学习教育工作落实体系。“我们注重发挥企业信息化优势,充分利用智慧党建系统支部在线等功能,实现督促推进全覆盖,确保各项部署落实到位。”中国移动深入贯彻中央八项规定精神学习教育办公室负责人表示。

### 精研细学 入脑入心

“把准行动指南,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂”“锤炼过硬作风,自觉在企业战略转型和高质量发展进程中彰显责任担当”……不久前,中国一汽在吉林杨靖宇

干部学院举办的第一期青年干部培训班开课,引发学员们共鸣。

此次培训为期两个月,将重点围绕全面深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、深入学习党纪法规和中央八项规定及其实施细则精神等内容展开,帮助参训的年轻高级经理和高级经理后备人员锤炼党性修养、磨砺实干本领。

学习教育启动以来,中管企业创新方式方法,抓好学习研讨,学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示批示精神,深刻认识中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠,切实增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

围绕“学到位”下功夫,中国石化建立党组(党委)带头学、基层党组织紧跟学、培训教育提升平台等学习宣传渠道,广泛宣传学习教育重要意义、上级部署要求,推动学习教育往深里推、往心里扎。

中国三峡集团党组举办专题读书班暨党组理论学习中心组集体学习会议,以集中学习、

交流研讨等多种形式深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和中央八项规定及其实施细则精神。例如,聚焦学习教育主题,邀请专家为全体党员特别是领导干部、新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部作专题辅导;集中观看警示教育专题片,以案促学、以案示警,持续涵养求真务实、清正廉洁的新风正气。

### 学用结合 务求实效

“要力戒形式主义,把学习教育与中心工作结合起来,确保取得实效在在的成效。”3月17日,国务院国资委党委在部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作时强调。

学习教育启动以来,各中管企业坚持实字当头、干字为要、学用结合,坚持把转作风和促发展结合起来,以作风建设成效推动企业高质量发展。

### 立查立改,即知即改

中国电科所属企业从改进文风、会风两个“小切口”破题,设立精简统筹会议、精简工作简报、精简新闻报道三项党委读书班专题学习研讨议题,对标查摆9项问题,制定9方面22条改进工作举措,切实以“大处着眼、细处发力”的工作思路,实现“学习一查摆问题—整改整治”的

闭环。

### 力戒虚功、求真务实

航天科技集团坚决纠治科研生产管理中的“四风”问题,保障载人航天等重大工程任务圆满完成;以改革创新手段,有效解决产业发展中的突出问题,鼓励担当作为、干事创业;坚持风腐同查同治,加强警示教育;建立全级次穿透式监管体系平台,纳入违反中央八项规定精神问题监管场景,纵深推进全面从严治管。

从阳江三山岛海上风电柔直输电工程,到海南500千伏主网架工程,再到藏粤直流工程,南方电网公司将学习教育与中心工作“同频共振”,各基层项目党组织用好“三会一课”、知行学堂、每日一学等载体,推动学习教育在项目一线入脑入心,以公司高质量发展的实际成果检验学习教育成效。

作风建设永远在路上,任何时候都不能松懈。

中管企业广大党员干部表示,将以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,凝心聚力,久久为功,持续推动国资央企作风建设常态化长效化,在推进中国式现代化中提振精气神、锤炼好作风、展现新担当。

新华社北京4月20日电  
新华社记者王希

## 不满政府近期政策 美国多地举行抗议活动

新华社华盛顿4月19日电(记者熊茂伶 胡友松)美国多地19日举行抗议活动,首都华盛顿、纽约、旧金山、波士顿等城市的民众走上街头,抗议现政府大规模裁员、加征关税、驱逐移民等政策。

在华盛顿的白宫门口,抗议人群手持“停止非法驱逐”“工人而非富人拥有权力”“宪法危机已经到来”等各色标语牌表达不满。在华盛顿一家非营利组织工作的弗兰克说,现任政府在没有任何进行任何审理的情况下,取消学生签证、驱逐移民,把他们赶出美国,这违反正当法律程序。

从宾夕法尼亚州布拉德福德县赶来白宫门前参加抗议的伍德夫妇说,现任政府宣称所有被驱逐者都是罪犯,有人仅仅因为文身就被抓,“这是种族主义,他们在针对有色人种”。

在美国国民服务队工作的索非说,现任政府对联邦资金的削减让她非常担忧。索非的同伴麦克里说,特朗普上台前曾承诺将降低物价,“但他现在在干的事正好相反”。麦克里担心加征关税政策会让她的建筑公司运营成本上涨。

在科罗拉多州丹佛市、俄勒冈州波特兰市、阿拉斯加州安克雷奇市等地,数百至上千抗议者手持各类标语,表达对政府驱逐移民、大幅裁员等政策的不满。

特朗普上任三个月以来,美国各地多次发生抗议活动。4月5日,全美各地举行超过千场抗议活动,覆盖全部50个州。在华盛顿,受到联邦政府大规模裁员等政策影响,抗议活动已经常态化。

# 未来十年我国农业生产“丰”景可期

新华社北京4月20日电(记者古一平)在2024年我国粮食产量首次突破1.4万亿斤基础上,农业农村部市场预警专家委员会4月20日对外发布的《中国农业展望报告(2025—2034)》预测,伴随农业科技水平加速提升,未来十年我国粮食和重要农产品供给保障能力将实现量质全方位提升,农业综合效益和竞争力将显著增强。

这是记者在20日由中国农业科学院农业信息研究所主办的2025农业展望大会上获悉的。

该报告聚焦20种(类)主要农产品,总结回顾了2024年市场形势,并展望了未来十年这些农产品的生产、消费、贸易、价格走势。

报告预计,2025年我国粮食和重要农产品保障能力将持续增强,农业高质量发展将迈上新台阶。粮食生产方面,随着大面

积单产提升推进力度不断加大及农民种粮和地方抓粮积极性不断提高,全年粮食产量有望达到7.09亿吨,比上年略有增长;其中,稻谷、小麦、玉米产量有望分别比上年增长0.5%、0.9%和0.2%,大豆产量将达到2117万吨,比上年增长2.5%。

报告还显示,2025年我国农产品消费预计保持缓慢增长,健康化、多元化消费趋势更加明显。粮食消费小幅增长,禽肉、

水产品消费增速有所放缓,牛羊肉、奶类消费需求有所减弱。同时,随着农产品贸易与生产协同性不断增强,在国内产量增加、消费增速放缓等条件下,大宗农产品进口量呈减少趋势。

展望未来十年,报告认为,在农业科技水平加速提升及高产优质抗逆的粮食新品种加快培育推广支持下,我国农业生产能力将实现突破性跃升,粮食综合生产能力将稳

步提高,播种面积基本稳定,粮食单产提升成为粮食增产的关键,防范化解重大风险挑战能力增强。

此外,未来十年,随着我国经济稳健发展以及居民生活水平进一步提升,蔬菜、水果、肉类、奶类以及水产品等农产品消费持续升级,高品质与特色化需求将持续攀升,农产品贸易结构持续优化,进口来源更趋多元化。



## 第137届广交会一期到会 境外采购商同比增长20.2%

这是4月18日在第137届广交会上拍摄的新能源汽车展区。

以“先进制造”为主题的第137届广交会一期展览4月19日落下帷幕。据广交会承办方中国对外贸易中心发布,截至19日,已有来自全球216个国家和地区的148585名境外采购商到会,较去年同期增长20.2%。

新华社记者 邓华 摄

报料热线: 2963932 2963933



官方微信 官方新浪微博  
茂名网: www.mm111.net

# 分类广告 小投入 大回报

广告热线: 2963992 2963993

### 遗失声明

蔡红鹰同志遗失广东众和化塑股份有限公司(原广东众和化塑有限公司)《股权证书》(原名《出资证明书》)一份,编号为:21451,现声明作废。

### 遗失声明

高州市荷花镇平头岗六二经济合作社古凯文遗失《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF49732429-0002,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙上坑村林伯伟遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF5128884L-0026,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙径背村卢汉金遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF512885XY-0013,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙径背村卢剑文遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF512885XY-0011,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙旺村卢琼琼遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF51289648-0007,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙禾塘园村陈礼芬遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF3651591G-0018,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙禾塘园村陈政衡遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF3651591G-0019,现声明作废。

### 遗失声明

广东省高州市金山街道文龙径背村卢辉遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF512885XY-0012,现声明作废。

### 遗失声明

化州市杨梅镇浪山村村委会遗失《化州市村级现金支出单》一本,编号为:0009651----0009700,现声明作废。

## 寻亲公告

张航铭,男,出生日期:2023年2月25日,于2023年2月26日在化州市丽岗镇南山寺路段捡到。请亲生父母见公告后持相关证件前来认领,联系电话:18826735338。



公告人:钟巧玲  
2025年4月18日

## 迁坟公告

因城镇建设规划项目和区储备用地建设的需要,拟征收羊角镇山和村委会范围内的旧营第一、旧营第二、旧营第三经济合作社属下的集体土地。请位于上述地块范围内的坟主在本公告发布之日起30个自然日内,携带村委会证明、身份证和银行卡到羊角镇殡改办公室办理迁坟手续,并自行迁移。逾期未办理手续的,一律视为无主坟清理。

联系人:邓生 15706665955 周生 13380800385  
茂名市茂南区羊角镇人民政府  
2025年4月15日

### 遗失声明

化州市疾病预防控制中心不慎遗失《居民死亡医学(推断)书》一份,编号:D442020161491,现声明作废。

## 寻亲公告

杜沁茗,女,出生日期2020年7月23日,于2020年7月23日早上7点左右在茂名市茂南区高水路茂名甘纯氏矿泉水厂门前路段被捡到,当时婴儿穿着一套白色底、有小熊图案的衣服,被一个纸箱装着,请亲属看到公告后持相关证件前来认领,联系人:杜燕萍,联系电话:18929706588。



公告人:杜燕萍  
2025年4月18日

## 迁坟公告

因城镇建设规划项目和市储备用地建设的需要,拟征收茂名市茂南区羊角镇石曹村白牛脚、黑石岭第一、第二、第三经济合作社,羊角镇新城经济合作社、新城村柑木冲、格坑、上白脚、岭头下、古木山、黄屋、林屋、上河边、下白脚、杨屋、镇隆、博罗、茶湖、岭南、三台岭经济合作社,羊角镇黎明村黑坡园、黑石岭、孟坡经济合作社属下的集体土地。请位于上述地块范围内的坟主在本公告发布之日起30个自然日内,携带村委会证明、身份证和银行卡到羊角镇殡改办公室办理迁坟手续,并自行迁移。逾期未办理手续的,一律视为无主坟清理。

联系人:邓生 15706665955 周生 13380800385  
茂名市茂南区羊角镇人民政府  
2025年4月15日